

2022年8月2日 星期二
责任编辑:王彦 陈为琨 编辑:夏圆媛
电话:88319880
Email:yfdb100@163.com

综合



打造医疗高地 守护百姓健康 市中医药传承创新工程交付使用



本报讯 (记者 王连杰 通讯员 曾靓楠)7月30日,市城投集团代建工程——盐城市中医药传承创新工程(市中医院南扩工程)正式交付使用。一所现代化、智慧化、花园式的多功能医院呈现在广大市民面前,将为盐阜百姓提供更加优质、高效、便捷的医疗服务。市中医药传承创新工程的交付使用,对健全完善我市医疗卫生体系、提高优质医疗卫生资源供给水平、推动中医药事业高质量发展、更好地满足人民群众健康需求具有重要意义。

市中医药传承创新工程是市委市政府重点工程、为民办实事项目,入选国家中医药传承创新工程项目储备库。该项目位于人民北路,用地面积55.5亩,总建筑面积15.4万平方米,总投资额12亿元,新建门诊急诊病房综合楼(地上19层、地下2层)及医研综合楼(地上11层、地下2层)。

该项目自开工以来,在市委市政府和社会各界



全市慈善工作座谈会召开

本报讯 (记者 陈为琨 吴玉楼)7月28日至29日,全市慈善工作座谈会在建湖召开。

市慈善总会负责人在讲话中通报了上半年慈善主要工作:全市上半年慈善工作有声有色,在防控和帮扶两个方面双重发力;上半年全市募集款物5800多万元,支出救助款物5200万元,慈善文化传播不断深化,“幸福家园”建设有序推进,党建引领迈开新步伐。

下半年重点工作是进一步发挥好慈善组织在巩固拓展脱贫成果、推进乡村振兴、助力第三次分配、促进共同富裕方面的积极作用;组织开展好“慈善一日捐”“99公益日”等活动;进一步深耕“幸福家园”“慈善文化进校园”等慈善项目;进一步强化自身建设;努力营造大众慈善格局,引导全社会崇德向善氛围。

市残联举办阅读分享活动

本报讯 (李宁宁 王柱天)7月26日,市残联、大丰区残工委共同开展“红色温馨·书香助残”阅读分享活动,不断推动市残联学习型机关建设,进一步打造“助残先锋、逐梦同行”品牌。市委市级机关工委负责人为市残联“红色温馨·书香助残”分队授旗。

“手捧书籍,就是手捧希望;开卷读书,就是打开世界之窗。”在活动现场,残疾人代表、作家韦江河等6名同志分享了他们在阅读时的所想、所思、所悟。最是书香能致远。市委市级机关工委负责人向大丰区仁爱残疾人服务中心赠书,希望用书籍培养残疾儿童阅读兴趣,助力儿童成长。吾生也有涯,而知也无涯。市残联负责人向盲人朋友发放智能听书机,帮助盲人朋友提高阅读质量,更好地获取知识,丰富精神文化生活。

市水利局开展“喜迎二十大 文明我先行”系列活动

本报讯 (蔡园园 方振作)今年是中国共产党成立101周年,也是党的二十大召开之年,市水利局围绕中心,突出学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想首要政治任务,突出迎接宣传贯彻党的二十大工作主线,谋划、部署、统筹好文明创建、文明实践、文明培育各项工作,开展“喜迎二十大 文明我先行”系列活动。

强化思想理论武装。利用党员统一活动日、道德讲堂等载体,深入开展党的十九届六中全会精神、红色精神、党史教育等学习阐释,推动党员干部和广大群众深刻认识“两个确立”

的决定性意义。组织机关党员干部集中学习《习近平谈治国理政》(第四卷)《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》等权威读本,及时跟进学习习近平总书记最新重要讲话、重要指示,联系工作和思想实际,通过支部书记讲、领导干部讲、名校优生讲等方式,真正落实“推动党的创新理论‘飞入寻常百姓家’”工作任务。

扎实推进文明实践。与挂钩社区共同开展“普法进社区”“宣传妇女儿童权益保障法”等志愿服务活动,进一步强化社区群众法治思维。疫情期间,组织局机关“党员志愿服务队”在疫情防控

的一线,协助社区和医护人员积极开展信息采集、小区值守、体温测量、健康扫码、核酸检测、引导居民自我防护、宣传防疫知识等志愿服务活动,助力疫情防控,共同守护社区家园和人民群众生命安全。

抓好精神文明建设。造浓政治氛围,开展“喜迎二十大 文明我先行”系列活动,通过组织“阅读颂辉煌”“青春绽芳华微党课比赛”“庆祝中国共产党成立101周年计划安排”“红色教育行”等活动,确保机关上下人人参与,满足人民群众精神文化需求的同时,切实把干部群众的思想统一到党的二十大精神上来,

把力量凝聚到党的二十大确定的各项任务上来。

今年以来,市水利局以培育和践行社会主义核心价值观为根本,着力推进新时代公民道德建设,着力拓展新时代文明实践中心建设,着力深化群众性精神文明创建,不断提升干部群众文明素质和社会文明程度,为扛起“争当表率、争做示范、走在前列”光荣使命,勇当沿海地区高质量发展排头兵,奋力谱写“强富美高”新盐城现代化建设新篇章提供强大精神力量和丰润道德滋养,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。



市审计局在有关经济责任审计中,重点关注应急管理考试业务开展情况。审计组走访了市安全生产宣传教育与综合保障中心,现场查看理论考试设施、专业考试设备以及人员配备等情况,盘点宣教中心账面资产,助力应急管理考试体系建设。图为审计人员查看理论考试设施。
刘力 摄

三农速递

小麦新品种“盐麦3号”通过国审

本报讯 (王敏)近日,盐都区农科所和江苏瑞华农业科技有限公司合作选育的“盐麦3号”通过国家农作物品种审定委员会审定。这是盐都区农科所选育的第二个国审小麦新品种,开创了盐城市小麦育种科企合作新模式。

“盐麦3号”(参试名:瑞华003)是盐都区农科所以瑞华麦523为母本,扬麦20为父本选育而成的常规小麦新品种,与江苏瑞华农业科技有限公司于2018年—2021年度合作参加国审长江中下游红旗小麦联合体试验。

该品种属春性小麦品种,幼苗直立,株型较松散,分蘖力及成穗数中等。长芒,白壳,纺锤形穗,籽粒半硬质。全生育期193.5天,成熟期与对照品种扬麦20相当。株高82厘米,比扬麦20矮6厘米左右。亩有效穗30万左右,每穗36粒,千粒重43克。田间表现抗寒性较好,灌浆速度快,熟相较好。

2018年—2020年度区域试验平均亩产453.29公斤,比对照品种扬麦20增产3.55%;2020年—2021年度生产试验平均亩产439.1公斤,比对照品种扬麦20增产4.4%。该品种中抗赤霉病,感白粉病,高感条锈病、叶锈病、纹枯病。籽粒品质中筋小麦品种标准。

“盐麦3号”此次审定编号为国审麦20220099。成功过审不仅丰富了“盐麦”系列新品种,而且是科企合作育种的成功案例,开启了盐城市小麦育种科企合作新篇章。下一阶段,盐都区农科所将继续解放思想,创新合作模式,充分发挥科研机构的科研优势和种业企业的推广优势,将更多更好的小麦新品种推向市场,叫响“盐麦”这个盐城自己的小麦品牌,为粮食安全和农民增收贡献力量。

市农业综合行政执法监督局

举办农业执法铁军大讲堂

本报讯 (陈连生)为加强队伍建设,提升执法人员综合素质,提高主题党日学习质效,着力打造一支政治强、业务精、作风硬的农业综合行政执法铁军队伍,7月20日,市农业综合行政执法监督局组织开展农业执法铁军大讲堂活动。

在“政治讲堂”环节,该局全体人员在农业综合服务中心南广场举行升国旗、奏国歌及队列训练活动,大家齐呼“执法有我,农业有我,强国有我;文明执法,公正执法,廉洁执法”口号,展现农业执法人员积极向上的精神风貌。第二季度执法办案明星现场获颁证书。

在“文化讲堂”环节,机关第一党支部党员围绕为何要坚持“四个自信”进行理论宣讲,并结合工作实际,宣讲通过聚焦“四个自信”学习,勇当践行新时代党的理论路线排头兵;聚焦办案主体责任主业,勇当农业综合执法改革创新排头兵;聚焦扶农助农初心,勇当服务新时代乡村振兴排头兵。

盐都全力拓展特色农机化道路

本报讯 (彭成红)近日,盐都区农业农村局传来喜讯,该区农业生产全程全面机械化示范区建成率达90%、农作物耕种收综合机械化率达96%,粮食生产全程机械化率达97%。这标志着该区特色农机化道路拓展取得重要进展,特色农机化水平再上新台阶。

近年来,盐都区为了推动农业农村工作高质量发展,成功走出一条“特色农机化牵引,农业产业化发展”的路子。抓好政策扶持,集聚特色农机化发展“合力”。该区农业农村局成立特色农业机械化水平工作领导小组,研究特色农机化工作政策,及时协调解决推进过程中的困难和问题。同时出台一系列特色农机化发展扶持政策。

抓好机制推广,集聚特色农机化发展“动力”。围绕畜牧、水产养殖、设施农业和农产品初加工产业领域,着力加强“小而精”特色农业机具推广工作。今年该区累计新发展特色农机装备665台套,其中畜牧机械97台套、林果业机械270台套、水产养殖机械131台套、设施农业装备87台套、农产品初加工机械80台套。

抓好示范引领,集聚特色农机化发展“引力”。围绕优势主导产业,重点加强对各乡镇(区、街道)农业园区、设施农业生产基地服务指导和农机配套工作,建立农机装备示范推广基地。今年该区累计建成智能农机应用示范基地6个、特色农机标准化示范园8个、物联网技术示范基地5个、果蔬种植高档智能温室10多万平方米。

抓好实体创建,集聚特色农机化发展“张力”。该区出台政策,着力扶持农业园区、种植大户、家庭农场自主购置农业机械,作为政府购买社会化服务的承接主体。今年该区建成“全程机械化+综合农事”服务实体4个。各个实体多次开展“机艺融合,田间示范”活动,将先进的农机装备、配套农艺技术以现场作业的形式生动演示,真正让农村广大服务对象“看得见、摸得着、放下心”。

盐都农业综合行政执法部门

专项检查卫生用农药

本报讯 (左霞)为保障暑热时期蚊香、驱蚊花露水、灭虫剂等卫生用农药使用安全,规范市场经营秩序,保证市民用上放心产品,近日,盐都区农业综合行政执法部门对辖区内卫生用农药市场开展专项执法检查。

执法人员重点检查卫生用农药生产登记、有无假劣产品、标签标注内容是否合规、是否分柜销售等内容,并通过手机登录“中国农药信息网”对农药标签信息进行查询核对。同时,向市场管理人员、销售人员

和市民宣传《农药管理条例》《农药标签和说明书管理办法》等有关卫生用农药的法律法规。

连日来,共出动执法人员54人次,累计检查各类营业网点15家,对经营单位宣传卫生用农药法律法规及科学用药安全知识,发放《关于经营卫生用农药的告知书》,对发现的问题产品立案查处。通过普法宣传和专项检查,增强了经营户的法律意识和守法经营理念,规范了卫生用农药市场。